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Opgave 1. Een volledige kringloop 1 AM

Bron 1. Een volledige kringloop van een economie.
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1. Bereken de omvangvan Senl.
Oplosmethode 1: via eerst de sector huishoudens en dan via de sector
bedrijven:
Y+Ya=C+B+S
64+2=48+13+S
66 =61+S>>S=5

Yo=C+I1+ 0O+ (E-M)
64 =48+ 1+ 12 + (6-7)
64 =48+ 1+ 12 + (6-7)
64=59+1>>1=5

Oplosmethode 2: via eerst de sector huishoudens en dan via het nationale
inkomen (methode van de finale bestedingen):

Y+Ya=C+B+S

64+2=48+13+S

66=61+S>>S=5
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Y=C+1+0 + (E-M)
66 =48 + | + 14 + (6-7)
66 =48 + | + 14 + (6-7)
66=61+1>>1=5

2. Stel de macro economische balansvergelijking op en reken via de macro
economische balansvergelijking (B-O) uit.
(S-) + (B-0O) = (E-M)
(5-5) + (B-0O) = (6-7)
0+(B-O)=-1
(B-O)=-1
3. Bepaal het nationaal spaarsaldo
(S-) + (B-O) = ?
O +(-1)=-1
4. Welke richting moet de gestippelde pijl tussen financiéle instellingen en
buitenland hebben?
Van buitenland naar financiéle instellingen want dit land heeft een tekort op de
lopende rekening.
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